
ATA Nº 15/2019 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 28 DE MAIO DE 2019. 

Aos vinte e oito dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove (28/05/2019) reuniram-se em 

Sessão Ordinária no Plenário da Câmara Municipal de Lupionópolis, os seguintes Vereadores: 

Bruno Neves da Silva, Antônio Lino da Silva, Sergio Panizio, Claudinei Bregondi, Pedro 

Camargo, Luciano Camargos Pego, Sandro Gusmão Moretto e Juliano Ricardo Tibério sob 

a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um 

trecho bíblico a ser lido pelo Vereador e Presidente na Sessão, Juliano Ricardo Tibério. Isto feito, 

declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. 

Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A seguir 

foram lidas a matérias e correspondências recebidas como se segue:  Indicação nº 01/2019, dos 

Vereadores Claudinei Bregondi, Pedro Camargo e Sandro Gusmão Moretto, solicitando do 

Senhor Prefeito Municipal, que seja realizada a identificação dos nomes das ruas da cidade de 

Lupionópolis, utilizando como referência, os cruzamentos das duas avenidas que cortam a cidade 

com as suas respectivas ruas transversais. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando 

com a presença de oito Vereadores e da Oficial Legislativo da Casa, a Sessão teve prosseguimento. 

Não havendo matérias a ser discutidas e votadas, passou-se ao PERÍODO DAS 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES e o Senhor Presidente concedeu a palavra aos 

Vereadores inscritos como se segue: Pedro que saudou a todos presentes e explanou sobre a 

indicação de implantação das placas para identificação das ruas do município. Pedro fez menção 

as placas de bronze instaladas no primeiro mandato do ex-prefeito José Carlos Tibério e completou 

dizendo que cada gestão deve aprimorar o serviço. Em seguida, sugeriu ao Senhor Presidente para 

que busque apoio do comércio local, para que as placas não sejam afixadas nos postes, porque 

segundo ele, facilita o acúmulo de água, ideia que ele já havia sugerido em mandatos passados. O 

vereador reclamou sobre a falta de apoio do Poder Executivo, dizendo que os vereadores em geral 

raramente são ouvidos. Pedro finalizou o primeiro momento solicitando ao Senhor Presidente que 

leve a sugestão ao Senhor Prefeito para que as placas sejam fixadas nas residências. No segundo 

momento, Pedro comentou sobre a escassez do serviço da Polícia Militar no município. Em 

seguida, ele afirmou que está disposto a contribuir no que se refere a afixação das placas nas duas 

avenidas principais e nas ruas transversais as mesmas. Uma outra questão levantada por Pedro é a 

pauta das Casas Populares, que segundo ele já ocorreu a distribuição de senhas convocando para 

entrevista, porém os vereadores não foram informados de que maneira acontecerá o processo, o 

que causou desconforto em Pedro pois ele foi questionado e não soube responder. Logo após, 

Pedro solicitou ao Senhor Prefeito para que ele trouxesse as informações referentes ao processo a 

Casa Legislativa. Em aparte, o vereador Sandro Gusmão Moretto relatou que foi procurado por 

vários moradores sobre a parte documental do processo e não pôde responder as solicitações. O 

vereador concordou com Pedro para que as informações necessárias cheguem até a Casa. Em 

seguida, Sandro retomou sobre a visita as casas populares, que já havia sido agendada, porém não 

ocorreu e solicitou que fosse agendada novamente para observação e conhecimento dos 

vereadores. O vereador Juliano Ricardo Tibério informou que a indicação sobre a sinalização das 

ruas será repassada ao Senhor Prefeito, logo após comentou sobre a visitação às casas populares 

que depende somente da presença do engenheiro responsável pela obra e que ocorrerá em breve. 

Juliano citou também a parte documental da obra em que a atualização cadastral foi uma 

solicitação da CAIXA e informou que solicitou ao secretário Elias Rangel, e que as informações 

serão repassadas no momento oportuno. Em aparte, o vereador Claudinei Bregondi comentou 

sobre uma pesquisa realizada pela assistente social em exercício, em que o objetivo é levantar 

informações a fim de selecionar os candidatos aptos para o programa, logo após perguntou como 

é feita essa seleção? O vereador Juliano disse que esse é um trabalho realizado pelo CRAS, mas 

acredita que casos emergentes têm devida importância. O vereador Pedro retomou dizendo que o 

serviço de informações deve ser fornecido pelo CRAS. Juliano sugeriu uma visita dos vereadores 

ao CRAS para conhecimento do programa, documentação necessária. Pedro informou que o CRAS 

disponibiliza o documento que comprova a permanência no município há mais de 5 anos. O 

vereador Antônio Lino da Silva disse que em conversa com o Senhor Prefeito foi informado que 

a visita nas Casas Populares está agendada para sábado (1). Em aparte, o vereador Sergio Panizio 



questionou se os vereadores terão acesso a documentação do programa para fiscalização dos 

beneficiários. Juliano informou que a assistência social realiza um levantamento de dados e 

confere para que as famílias mais necessitadas recebam o benefício e que há critério pré-

estabelecidos pela CAIXA. Em aparte o vereador Luciano Camargos Pego sugeriu que os 

vereadores tivessem acesso aos critérios definidos. O vereador Sandro recordou que as casas não 

serão doadas aos moradores, e sim pagas por eles. Pedro retomou dizendo que seria interessante 

solicitar a presença do secretário Elias Rangel ou da Assistência Social para esclarecimento geral. 

Juliano comunicou que será agendada uma conversa entre o secretário e os vereadores. Logo após, 

comentou que não gostaria que ocorresse casos de locação para terceiros, que compromete o uso 

do dinheiro público. Luciano fez menção ao projeto do governo de que quando houvesse uma 

melhora significa da condição financeira do beneficiário, a casa seria devolvida ao projeto e 

repassada para um novo beneficiário. Pedro agradeceu a tolerância e desejou boa noite a todos. 

Em seguida, o vereador Claudinei saudou a todos e discorreu sobre relatos de moradores em que 

estaria ocorrendo tráfico de drogas no Cemitério Municipal, o qual permanece acessível durante 

dia e noite. Em seguida, comentou sobre a iluminação defronte, que ele solicitou a manutenção 

cerca de 60 dias atrás e não ocorreu. Logo após, pediu que fosse repassado ao secretário a 

requisição de um funcionário responsável pela abertura e fechamento do Cemitério Municipal. 

Outra pauta trazida por Claudinei são as lixeiras do município que carecem de manutenção. 

Juliano disse que é importante todos cuidarmos da limpeza da cidade e informou que o Senhor 

Prefeito está ciente do ocorrido e que tem intenção de implantar lixeiras seletivas. Em aparte, 

Pedro fez uma reclamação sobre um caminhão do município que transportava pedras e por haver 

uma abertura na parte traseira despejava pedras, o que poderia acarretar acidentes. Juliano 

informou que pode ter ocorrido um erro e que há poucos funcionários disponíveis. Em seguida, 

comentou sobre o certame licitatório de iluminação pública em que a empresa Stel Sistema 

Elétricos venceu novamente, e que deverá acontecer por parte dos vereadores a cobrança dos 

serviços e caso o contrato não proceda da forma correta poderão indicar ao Senhor Prefeito a 

rescisão do contrato. Luciano sugeriu anexar reclamações junto ao pedido. Em aparte, o vereador 

Bruno relatou descontentamento com o Promotor da Comarca, que enviou uma mensagem a ele, 

para que fosse retirado do servidor Gilson, a gratificação com a justificativa do mesmo ser filho 

de um vereador. O vereador Sandro respondeu que o funcionário tem cargo comissionado, o que 

configura como nepotismo. Encerrada as colocações dos Vereadores e nada mais havendo a tratar, 

o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                                     1º Secretário 

lavrei a presente Ata.  

 

 

 

 

 

                         Secretário                                                 Presidente    

 
 


